

## ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ cookie

Настоящая Политика является публичной офертой.

На сайте мосвиль.рф Коттеджного поселка «Мосвиль» происходит сбор и обработка данных о посетителях сайта, в том числе файлов cookie, а также сведения, собираемые посредством метрической программы Яндекс Метрика.

Сайт КП «Мосвиль» использует файлы cookie, технологии, чтобы гарантировать максимальное удобство для посетителей сайта.

Файлы cookie — это небольшие файлы. Содержат информацию, о том, что касаться вас, ваших предпочтений или вашего устройства и, как правило, используется для того, чтобы функционировал сайт. Они используются для того, чтобы сделать сайт более эффективным, а также для предоставления информации владельцам сайта.

Файлы cookie выполняют множество различных задач, которые упрощают ваше нахождение на сайте и делают его более интерактивным.

Файлы cookie улучшают функциональность сайта и общую производительность, а также обеспечивают пользователям более персонализированное взаимодействие. Файлы также дают информацию об использовании нашего сайта нашими посетителями и помогают нам понять, как посетители используют наш сайт и предоставляемые нами услуги. Использование файлов cookie, в частности, важны для предоставления сервисов сайта.

Файлы cookie сами по себе не могут использоваться для идентификации вашей личности. Файлы cookie широко используются на сайте с целью улучшить ваше впечатление. Например, мы будем использовать файлы cookie для следующих целей:

- сохранение ваших языковых и других предпочтений;
- подтверждение того, что вы получаете всю необходимую информацию;
- обеспечение безопасного и надежного обслуживания сайта;
- отслеживание вашей реакции на рекламу и содержимое сайта для анализа;
- определение количества посетителей сайта, и того, как посетители используют сайт, чтобы мы могли поддерживать его быструю и эффективную работу, а также помочь в предоставлении информации и контента, которые соответствуют вашим интересам.

КП «Мосвиль» использует следующие виды файлов cookie:

### Основные файлы cookie

Эти файлы cookie позволяют сайту работать корректно и предназначены для сбора информации об использовании сайта посетителями. Эта информация используется для составления отчетов и помогает нам улучшить сайт. Cookie собирают информацию в анонимной форме, включая количество посетителей сайта, источники переходов и информацию о посещенных страницах.

### Функциональные файлы cookie.

КП «Мосвиль» использует функциональные файлы cookie для сохранения ваших настроек на сайте. Мы также используем функциональные файлы cookie для сохранения такой информации, как последний просмотр, который вы искали, чтобы вы могли легко найти его при следующем посещении.



## Сессионные файлы cookie.

Файлы cookie этого типа хранятся временно, только во время сеанса просмотра, и будут удалены с устройства при закрытии браузера. Мы используем сессионные файлы cookie для поддержки функциональных возможностей сайта и получения представления о ваших тенденциях в использовании сайта, то есть того, какие страницы вы посещаете, какие ссылки используете и сколько времени проводите на каждой странице.

## Постоянные файлы cookie.

Файлы cookie этого типа не удаляются при закрытии браузера, а сохраняются на устройстве в течение фиксированного периода времени или до тех пор, пока вы не удалите их. Каждый раз, когда вы посещаете сайт, сервер, на котором установлен файл cookie, будет распознавать постоянные файлы cookie, сохраненные на вашем устройстве. Мы используем постоянные файлы cookie для сохранения ваших предпочтений, чтобы обеспечить их доступность при вашем следующем посещении и вести более точный учет частоты посещения вами сайта, частоты возвращений, возможных изменений характера использования сайта со временем, а также эффективности рекламы.

## Аналитические файлы cookie.

Аналитические файлы cookie собирают информацию об использовании вами сайта и позволяют нам улучшать его работу. Эти файлы cookie предоставляют нам сводную информацию, которую мы используем для отслеживания эффективности сайта, подсчета посещений страниц, выявления технических ошибок, отслеживания доступа посетителей к сайту, а также измерения эффективности рекламы.

## Рекламные файлы cookie.

Рекламные файлы cookie позволяют нам показывать вам наиболее подходящие темы, предложения и рекламу на страницах КП «Мосвиль».

## УПРАВЛЕНИЕ ФАЙЛАМИ cookie.

КП «Мосвиль» не несет ответственности за настройки вашего браузера.

Вы также можете удалить файлы cookie со своего компьютера или блокировать их в любой момент, изменив настройки браузера.

Помните, что отказ от файлов cookie может повлиять на вашу способность выполнять определенные функции на нашем сайте.

При использовании сайта, путем заполнения «чек-бокса» и нажатия соответствующей кнопки, вы подтверждаете свое согласие на использование файлов cookie и метрических сведений в соответствии с Политикой конфиденциальности и Политикой файлов cookie в отношении данного типа файлов.

Если вы не согласны с тем, чтобы мы использовали данный тип файлов, то вы должны соответствующим образом установить настройки вашего браузера или воздержаться от использования данного сайта.

С Уважением, КП «Мосвиль»